



**Владимир СОЛОВЬЕВ и Александр ГОРДОН:
дадут друг другу прикурить!**

РОДИТСЯ ЛИ ИСТИНА В ПРОЦЕССЕ ДРАКИ?

Мы нередко видим на экране дерущихся депутатов. Участники некоторых программ тоже порой недалеко от потасовки. Вот только ведущие пока мирно уживаются. Пока. Неизвестно, случится ли драка на новой передаче канала ОРТ «Процесс», но накал страстей ожидается нешуточный.

«**М**ы антиподы во всем, включая даже внешность: я худой, высокий и вредный, он – толстый, низкий и добродушный...» – говорит один ведущий программы Александр Гордон о другом – Владимире Соловьеве. Может, и так. Только добродушие Соловьева куда-то улетучивается, когда речь заходит о самом Гордоне. Эти люди волею судеб работают на одном радио «Серебряный дождь». И друг друга ну просто не выносят! Хотя при встрече здороваются, иногда даже обедают вместе, а то и в футбол гоняют! Но их послушать... «Соловьев – это усредненный подход ко всему. К любви, смерти, миру, женщине, надежде, вере, истории. И в своих передачах он представляет интересы тоже «среднего» класса...» – уничтожает соперника Гордон.

«Гордон – это «старый мальчик», вечно ищущий свое место и не находящий его. Он предпочитает прекрасноту мечтать, а не делать дело...» – не остается в долгу Соловьев.

Вот эта «сладкая парочка» и будет вести новую программу. Суть «Процесса» в следующем: существуют две противоположные точки зрения на один вопрос. По одной – на каждого ведущего. Их задача: подобрать команду, члены которой приведут веские аргументы в пользу той или иной позиции.

Соловьев утверждает, что защищать будет лишь то, во что сам твердо верит: «В противном случае я даже готов уйти из программы». Гордон же намерен выступать, как классический адвокат: главное – доказать. «А уж верю или нет – кому это интересно?» Об ораторских талантах друг друга протирники также невысокого мнения.

Интрига будет с самого начала. Представьте себе – дважды прокручивают один и тот же сюжет. Например, Мавзолей Ленина, толпы протестующих, тело самого Ильича... Только вот комментарии – диаметрально противоположны!

«Надо немедленно похоронить Ленина!» – «Этого делать ни в коем случае нельзя».

Две программы будут посвящены самому больному вопросу – Чечне. Дать ей независимость или пойти на самые экстремальные меры? Обсуждение обещает быть бурным. Насколько убедительно выступит та или иная сторона, будут судить зрители – они смогут голосовать телефонными звонками. Ну а как насчет драки? Может ли дойти до рукоприкладства между такими разными людьми в полемическом запале? «Не может! – утверждает Соловьев. – Мне достаточно одного движения в сторону Саши – и все закончится... Но у него не получится вывести меня из равновесия». «Очень надеюсь, что драка будет! – воодушевленно говорит Гордон. – Соловьев, конечно, каратист... Но я даже готов пострадать за дело – зато в моей правоте уже никто не усомнится!»

**Заклятых друзей разнимал
Михаил ПАНЮКОВ**

досье «Антенны»

Александр ГОРДОН,

35 лет, по гороскопу Водолей.

● Окончил Шукинское училище, профессиональный актер.

● В 25 лет эмигрировал в США.

● Работал электриком, изготовителем и продавцом пиццы, диктором на американском русскоязычном телевидении.

● На канале ТВ 6 делал программу «Нью-Йорк, Нью-Йорк», вел «Частный случай».

● На ОРТ выходит его программа «Собрание заблуждений».

● Женат, но супругу не «засвечивает».

● Дочери Анне 11 лет, живет в США.

Владимир СОЛОВЬЕВ,

36 лет, по гороскопу Скорпион.

● Окончил Институт стали и сплавов, кандидат экономических наук.

● Работал в Институте мировой экономики.

● Преподавал в университете штата Алабама, в городе Хантсвилл. Позже – бизнесмен.

● Супруга Юлия, трое детей: Полина 13 лет, Саше 11 лет, Кате 8 лет.

● Имеет 3-й дан по карате.

Вечер

Четверг

ОРТ

«ПРОЦЕСС»